
“Освіта для 
сучасності”І і ЛУКОВІ ЇЙ Ф О Р У М  

УК РАЇ! ІЛ ПОЛЬЩ А  
2015

14-16 вересня 2015 року Національна ака
демія педагогічних наук України і Комітет 
педагогічних наук Польської академії наук 
на базі Національного педагогічного універ
ситету імені М. II. Драгоманова в м. Києві 
провели VI форум українських і польських 
науковців “Освіта для сучасності”

У ході форуму обговорено такі 
теми: філософські засади сучас
ної педагогіки; гуманістична не- 
дагоііка: минуле, сьогодення, 
майбутнє; перспективи розпитку 
держ авної освітньої політики; 
стратегія розвитку педагогічної 
освіти в ум овах  суспільства 
знань; методологія дослідж ень 
проблем освіти н умовах сучас
них цивілізаційних змін; нсихоне- 
дагогічні засади професійного 
розвитку підготовки вчителя; 
тенденції розвитку систем неио-

вної освіти в умовах євроіитег- 
рацінних процесів; становлення 
порівняльної педагогіки у 
нолікультурпому просторі сучас
ної освіти; інф ормаціііно-ко- 
мунікаційиі технології у ф орму
ванні освітнього простору.

У форумі взяли участь; голова 
К омітету В ерховної Р ади  У к
раїни з питань науки і освіти Лілія 
Грнневич, президент Н А Ш І Ук
раїни Василь К рем еиь,ректор 
Ш ІУ  імені M. II. Драгоманова 
Віктор Андруїценкононад 40 на

уковців зарубіжних країн.
ІІауково-методичні рекомен

дації, опрацьовані під час заходу, 
надіслані до Комітету Верховної 
Ради України з питань науки і 
освіти, Міністерству освіти і на
уки України, іншим зацікавленим 
органам виконавчої влади та гро
мадським організаціям, а також 
науково-дослідним інститутам 
для можливого врахування у пла
нах роботи.

За  результатами проведення VI 
форуму українських і польських 
науковців "Освіта для сучасності" 
очікуються спільні дослідження, 
міжнародні і національні конфе
ренції й методологічні семінари, 
видання наукових і науково-мето
дичних праць, а також підруч
ників і навчальних посібників. 
Проведення наступного VII Ф о
руму українських і польських на
уковців планується у вересні 2017 
року в Республіці Польща.

(Див. далі стор. 2)
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* З ТРИБУНИ VI НАУКОВОГО Т О Р У М У  "УКРДЇНА-ПОЛЬЩА - 2015' '  *

і ІДУ КОНІ 111 Ф О РУ М  
УКРАЇНА-ПОЛЬЩА 

2015

Віктор 
Андрущенко,
ректор  НГІУ імені М .П . Д раго- 
м ан ова, ІІреан д ен т А соц іац ії 
ректорів  педагогічних ун івер
ситетів  Є вроп и , ч л ен -к о р ес - 
ііондент П АН  У країни , дііісіш іі 
член Н А Ш І У країни , доктор  
ф ілософ ськи х  наук, п роф есор

“Освіта для сучасності
Ефект академічної 
с п і в п р а ц і

Міжнародна співпраця вчених є 
потужним джерелом обміну 
інформацією, плідними евристич
ними ідеями, науковим досвідом. 
Продуктивно і цілеспрямовано во
на здійснюється українськими вче
ними з науковцями багатьох країн 
світу. Глибоко і всесторонньо ака
демічна спів, іраця розгортається 
нами з польськими партнерами. І 
це — не випадково.

Польща одна з перших країн 
світу не тільки визнала неза
лежність України, але й запропо
нувала підтримку у вирішенні на
гальних проблем економічного, 
політичного та соціокультурного 
розвитку. Центром цієї підтримка 
стала академічна співпраця вче
них і педагогів.

В останнє десятиліття спільними 
зусиллями польських і українських 
вчених проведено десятки науко
вих форумів, опубліковано у бук

вальному розумінні десятки, а мо
же й сотні сторінок наукових роз
робок, здійснюється обмін науков
цями і педагогами, студентами і 
аспірантами, пошуковцями науко
вих ступенів. Характерно, що цент
ральною темою цієї співпраці є по
шук шляхів, ресурсів та технологій 
інтелектуального розвитку наших 
народів і культур, особливо, роз
витку освітньої галузі як такої, де 
формується особистість фахівця, 
вкрай потрібнанародам і культу
рам України і Польщі.

Ініціаторами цієї співпраці висту
пають Національна академія наук 
України (Президент — академік 
НАН України і академік НАПН Ук
раїни Василь Кремень), Комітет 
педагогічних наук Польської ака
демії наук, Наукове товраиство 
"Польща-Україна", провідні універ
ситети та наукові установи України 
і Польщі. Серед науковців, подвиж

ників академічної співпраці, на 
особливе визнання заслуговують з 
українського боку — професори Н. 
Ничкало, В. Андрущенко, О. Сухо- 
млинська, Н. Бібік, О. Савченко, О. 
Падалка, П. Саух, Т. Десятов, А. 
Кузьмінський, Л. Вовк, О. Ляшенко, 
В. Биков, І. Бех та ін. вчені; з 
польської — професори Т. Лево- 
вицький, С. Квятковський, Ф. 
Шльосек, М. Слива, Я. Лащик, Е. 
Ляска, 3. Вятровський, Є. 
Куніковські, Я. Сікора та ін.

Видатний внесок у академічну 
українсько-польську співпрацю 
зробили у свій час такі видатні 
вчені як академік Іван Зязюн 
(1938-2014) та Тадеуш Новацький 
(1913-2011). Бібліографічний по
кажчик літератури з порівняльно) 
педагогіки засвідчує широкий 
спектр українсько-польської педа
гогічної співпраці, демонструє 
внесок польських і українських 
вчених у розвиток світової педа
гогічної думки.

Тематика, на якій зосереджува
лись дослідження, приваблює як 
маститих вчених, так і молодих 
дослідників. Особливе місце в ній 
займають проблеми, поставлені 
Л іссабонським та Болонським

академічними форумами, зокре
ма, філософія освіти в умовах гло- 
балізаційного розвитку . світу, 
євроінтеграційні тенденції в освіті, 
модернізації педагогічної освіги, 
проблеми формування нового 
вчителя для об’єднаної Європи XXI 
століття, розвиток професійно- 
технічної освіти в умовах станов
лення ринкових відносин, забез
печення рівного доступу до якісної 
освіти, менеджмент та маркетинг 
освіти, демократизація предмет
ного поля освіти, впровадження 
інформаційних та дискурс них тех
нологій, становлення дослідниць
ких університетів тощо.

З особливою зацікавленістю 
сприймаються вченими Ук- 
раїнсько-польські академічні педа
гогічні форуми, які стали вже тра
диційними (Київ, Черкаси, Умань). 
Нинішній форум, що проводиться в 
Національному педагогічному 
університеті імені М. П. Драгома- 
нова, має стати черговою сходин
кою нашої продуктивної співпраці, 
розгорнути ще одну сторінку креа- 
тивпості і творчості, розв'язання 
низки проблем, що стоять нині пе
ред педагогічною наукою країн 
європейського простору.
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